



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре руководитель фирмы подозревается в неуплате налогов

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении руководителя и учредителя коммерческой строительной организации, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По данным следствия, подозреваемый с 2013 по 2015 год уклонился от уплаты налогов на общую сумму свыше 53 миллионов рублей, предоставив в налоговую службу заведомо ложные данные о финансово-хозяйственных отношениях с другими фирмами.

Следствием будут приняты исчерпывающие меры к возмещению ущерба, причиненного бюджету государства. Преступление было выявлено налоговым органом. В настоящее время приняты обеспечительные меры в виде приостановления операций по счетам в банке и запрета на отчуждение имущества предприятия без согласия налогового органа.

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237779>